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Instrucciones de instalación

Instalación
1. Aparque la máquina en una superficie nivelada,

baje el accesorio, pare el motor, ponga el freno de
estacionamiento y retire la llave de contacto.

2. Retire cualquier accesorio trasero.

3. Levante el asiento.

4. Retire los 3 tornillos que sujetan el conjunto de la
tapa trasera al bastidor (Figura 1). Retire la tapa.

Figura 1
1. Conjunto de la tapa trasera

5. Retire el pasador y la chaveta que sujetan la pletina
adaptadora del QAS a la chapa del rodillo y gire la
pletina adaptadora hacia fuera (Figura 2).

Figura 2
1. Pasador 3. Pletina adaptadora del

QAS
2. Chaveta

6. Retire los 4 pernos, las arandelas y las tuercas con
arandela prensada que sujetan la chapa del rodillo
al bastidor (Figura 3). Guarde la chapa del rodillo
y los herrajes.

Figura 3
1. Perno de montaje ,

arandela y tuerca con
arandela prensada (4)

2. Chapa del rodillo
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7. Retire los 3 tornillos con arandela prensada que
sujetan el protector del silenciador al motor
(Figura 4). Retire el protector del silenciador y el
protector del tubo de escape. Vuelva a instalar los
tornillos con arandela prensada en el motor.

Figura 4
1. Protector del tubo de

escape
3. Tornillo con arandela

prensada (3)
2. Protector del silenciador

8. Retire los 3 tornillos con arandela prensada y
las tuercas con arandela prensada que sujetan el
protector del silenciador al protector del tubo de
escape (Figura 5). Guarde el protector del tubo de
escape y 2 de los tornillos con arandela prensada y
tuercas con arandela prensada.

Figura 5
1. Protector del tubo de

escape
3. Tornillo con arandela

prensada y tuerca (3)
2. Protector del silenciador

9. Retire el tornillo, el espaciador y la tuerca que sujetan
el tope del asiento a la pestaña del bastidor (Figura 6).

Figura 6
1. Tornillo 3. Espaciador
2. Tope 4. Tuerca

10. Usando los dos taladros superiores, monte
provisionalmente el nuevo protector del silenciador
al protector del tubo de escape existente con dos
pernos con arandela prensada, espaciadores y tuercas
con arandela prensada. Posicione los herrajes según
se muestra en Figura 7.

Figura 7
1. Protector del silenciador

nuevo
3. Tornillo con arandela

prensada y tuerca con
arandela prensada (2)

2. Protector del tubo de
escape existente

4. Perno con arandela
prensada, espaciador
y tuerca con arandela
prensada (2)

11. Usando los taladros exteriores, sujete
provisionalmente el protector del silenciador
al protector del tubo de escape con los dos tornillos
con arandela prensada y tuercas con arandela
prensada que retiró anteriormente. Coloque los
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tornillos según se muestra en Figura 7. Apriete los
herrajes que sujetan los protectores.

12. Introduzca el tornillo nuevo, el tope de asiento
existente y el espaciador en la pestaña del bastidor
(Figura 8). No instale la tuerca todavía.

Figura 8
1. Tornillo 3. Espaciador
2. Tope

13. Coloque el conjunto del protector de manera que
las pestañas de montaje están en cada lado de los
taladros de montaje superiores de la chapa del rodillo
y el tornillo encaja en taladro trasero del protector.
Monte provisionalmente el protector sobre el tornillo
con la tuerca (Figura 9).

Figura 9
1. Conjunto del protector

14. Sujete la chapa del rodillo y las pestañas de montaje
del protector del tubo de escape al bastidor con los
4 pernos, arandelas y tuercas con arandela prensada
que se retiraron anteriormente (Figura 10). Apriete
todos los herrajes de montaje del protector.

Figura 10
1. Chapa del rodillo 2. Protector del silenciador

15. Gire la pletina QAS hacia arriba y sujétela a la chapa
del rodillo con el pasador y la chaveta (Figura 11).

Figura 11
1. Pasador 3. Pletina adaptadora del

QAS
2. Chaveta

16. Vuelva a instalar la tapa trasera en el bastidor con los
3 tornillos de caperuza retirados anteriormente.
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